



新华通讯社重点报刊

第3988期
总第4954期统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67主办
新华社
出版
江苏现代快报传媒有限公司即时互动网站
都市圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com
地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-8478350196060短信互动平台
1.移动用户:发送短信、彩信至1065830096060
2.电信用户:发送短信到10659396060
3.联通用户:发送短信到1065596060视觉总监 皮伦
头版责任编辑 吴瑕
零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

游客玩得很开心
快报记者 施向辉 摄

商场人流量超周末两倍

昨天秋高气爽，人们积攒许久的购物热情被极大地激发出来。昨天上午10点左右，新街口各大商场开门，随即人潮便涌了进去，人流量超一般周末的两倍还要多。

大家都舍得花钱

大洋百货是年轻人购物的天堂，昨天下午两点多，购物市民源源不断地涌进商场内。二楼扶手电梯上几乎是满载的状态，不少品牌鞋子、服装均推出购物满两百送两百的优惠，刚刚上柜的秋款新装还有折扣，这让爱美的女生们很是兴奋。“本来打算昨天来逛的，结果下雨就闷在家里陪父母了。现在新装上市，正好马上国庆放长假要出去玩，先买点行头。”市民马小姐手中已经提了两个大袋子，是刚置办的长衫。

二楼一些鞋柜的沙发被试鞋的美女坐得满满当当，营业员每次都要抱五六六个鞋盒子给顾客，她们跟记者介绍，“夏款的凉鞋正在做最后一拨促销，所以比刚上柜的秋款好

昨天，南京几大景点和商圈人潮汹涌 天晴了，游客和购物者全出动 悲剧了，找个停车位实在太难

好不容易等到天空放晴，人们都迫不及待地想出去放飞身心。昨天，一波又一波人潮涌向南京各大景点和商业区。游客和顾客都开心了，只是苦了开车一族——中山陵、玄武湖、红山动物园等景点均出现停车难的问题，有的私家车主看到停车场里没有位置，索性把车停到人行道上。而新街口、湖南路商圈也找不到哪去，中央商场地下停车场的保安师傅直言：“要想停进去，没半个小时想都别想。”

今天是中秋小长假最后一天，快报提醒市民出门最好选择地铁或公交，如果想去远些的地方，记得先选好路线。

□快报记者 顾元森 李彦 李绍富



昨天，不少人涌进南京新街口，整个商圈人山人海 快报记者 施向辉 摄

客流量直逼去年国庆

昨天下午两点多，中山陵园风景区大门周围都是游人。景点一名工作人员称，22日南京的大雨对游客人数有一定影响，昨天秋高气爽，不冷不热，中山陵的客流量增加了不少，“估计和去年国庆长假高峰期差不多吧。”

玄武湖景区环湖路上到处都是游客，“大家原来都想来看风景，没想到现在变成看人啦。”公园一名保安开玩笑说。

人车混杂 广场水泄不通

与中山陵、玄武湖景区相比，昨天的红山森林动物园更加拥堵。公园北大门外停满了车子，游人和叫卖各种玩具、零食的小贩将北广场挤得水泄不通。有的私家车主看到没地方停车，只好将车子随意停在和燕路的慢车道上。

各大景点

中山陵和玄武湖

红山森林动物园

路边停了不少车

人多了，车难免不好停。灵谷寺大门前的停车场内，车子一辆紧挨着一辆。有的私家车主看到停车场里没有位置，索性把车停到一旁的人行道上。

玄武湖景区内同样人气很旺，各式车辆不但把景区大门口附近的停车位全部占满，就连大门通往中央路的马路两边也停满了车

辆，收费员只好一路小跑到处吆喝，他抱怨说：“有人趁我不注意，不交费就把车子开跑了。没办法，今天的车太多了，都是到公园玩的。”解放门处的人流量和车流量同样很大，由于环湖路不允许机动车进入，不少私家车看到解放门外的停车场内已经停满了，也将车子停在路边。

车龙从停车场排到红山路

与北大门相比，公园东大门处也好不了多少。东大门外的停车场内停得满满当当，但仍然有不少车子排在后面，车龙从停车场一直延伸到红山路两侧两三百米处。

停车场一名保安称，东大门外的停车场和路边停车位大概能停300多辆车，车位根本不够用，“别说是小长假，

有时双休日停车位就不够用了。”不少违停的车辆被值勤的交警拍照、贴罚单，路人对此表示赞同：“就应该罚，下次他们就不敢随便停车了。”车主们则拼命叫屈，“大家出来玩图的是高兴，谁也不想乱停车，可实在没有车位了。罚归罚，有关部门是不是也应该想想更好的办法，解决这个问题呢？”

新街口商圈

中央商场停车场、金鹰停车场均爆满

停车？先等半小时再说

昨天的新街口不但人满为患，同样车满为患，商圈周围的交通状况不是很理想，尤其是长江路和淮海路中段。在长江路与估衣廊路口，由于不少车辆从估衣廊北面而来，欲前往南面的德基广场停车场，从上午8点开始，路口附近交通就处于积压状态。估衣廊南面路段，路面都被排队等候进入停车场的车占用。此外，各个商场酒店的停车场皆为“满员”状态。

昨天下午3点多，中央商场的地下停车场入口摆放着一个“车位已满”的大牌子，但等候停车的车队从入口处一直排到淮海路上，队伍长近百米。出口处却空荡荡的，半天才开出一辆车子。两位保安师傅忙得不亦乐乎，吹着口哨指挥车辆。“从早上一开门就这样了，车位就没空下来过。要想停进去，没半个小时想都别想。”

不仅中央商场停车场如此，周边洪武路上的天丰大夏停车场、汉中路上的金鹰

停车场等全部爆满。下午3点至4点左右，新街口这几个停车场的泊位电子牌显示空位几乎为零。家住江宁的市民范先生本打算到金鹰购物，可为了找一个合适的停车位，竟花了40多分钟把附近几个停车场全部转遍。“我是个急性子，等一会儿都急。别说让我等半小时停车了。哎，早知道都没车位，还不如耐着性子在一个地方等，说不定早停进去了。”

»链接

除了新街口外，湖南路商圈一带的交通状况也不是很理想。昨天下午1点左右，记者在湖南路商业街看到，逛街的市民摩肩接踵。不少开车前往的市民，因附近多个停车场都爆满，一时很难找到合适的地方停车，导致马台街和湖北路一带，交通严重积压。加上附近路段逛街的市民多，经常出现人车混流的状况，交通显得更加拥挤。

外围道路

车不多 长江大桥“缓了口气”

昨天，城区部分繁华路段如新街口、湖南路等地区交通则非常拥堵，不过沪宁高速、二桥高速等城区外围道路则比较通畅。

昨天上午10点多，记者出中山门往东，一直到沪宁高速南京收费站，交通一直比较顺畅。在沪宁高速南京收费站，过往的车辆交费时基本上不用排队等候，便能顺利通过。“车流量比平时少多啦，今天就早上7点多那会，出城过收费站需要排队，到8点半以后，基本上不用排队就直接可以过去了。”收费站工作人员张师傅表示，一大早出城的车辆较多，从车牌照可以看出主要是南京本地的车。估计是昨天天气晴好，很多市民一大早就驾车外出郊游去了。

南京长江大桥的交通平时非常拥挤，驾车从大桥通行很少会不堵车。但昨天下午，长江大桥交通却很顺畅，驾车从桥北上桥口到下关建宁路广场，一共也就十多分钟。“今天早上，从桥北方向进城的车辆较多，可能大多数是江北和六合的市民开车到城里购物，但与平时早高峰相比，车子还是少了很多。”一位交警告诉记者。

长江二桥、机场高速以及过江隧道方向，昨天下午的车流量也不是很多。尤其是过江隧道，车流量特别少，有时候半天才见有车过往。城区外围交通都比较顺畅，没有发现有交通积压或是严重堵车的现象。

昨天下午五点多钟，从沪宁高速下来进中山门的车主可苦了，排队进城的车流看不到头，“整个中山东路感觉都不动了！”车主刘先生苦笑着摇摇头。

提醒

返城要提前选好路线

在回龙桥执勤的一位交警告诉记者，“估计到今天下午四五点的样子，过往大桥的车就会增多，因为那些外出自驾游的市民要返城，一些在江北走亲访友的市民也要回来准备第二天上班。”这位交警表示，平时大桥每逢节假日都会堵车，只有这次却比较好，可能是假期短的缘故。

快报提醒今天返城的市民，最好提前选择好路线，避开拥堵路段，尤其是长江大桥等“老堵点”。